

儋州边防支队打掉一个涉嫌走私成品油犯罪团伙,查获100吨走私柴油,抓获11名团伙成员

嫌犯每次行动前都派人到派出所“盯梢”

边防民警“暗度陈仓”机智破案



本报讯 昨日,据儋州边防支队通报,10月27日,该支队经过严密部署,在白马井镇中心渔港成功打掉一个涉嫌走私成品油的犯罪团伙,抓获涉嫌走私柴油的李某伟等11人,现场查扣涉嫌走私的油船1艘、油罐车2辆、小汽车2辆、走私柴油100吨,案值70余万元。 记者 刘柯娜 通讯员 王响成 文/图



警方查获的油罐车及运油的船只



警方抓获11名犯罪嫌疑人

A 两次出警盘查可疑油罐车都扑空,是谁通风报信?

今年6月初,白马井边防派出所了解到,在儋州市白马井镇中心渔港,经常有油罐车在凌晨时分出现在码头附近。随后,该所立即组织民警赶到码头,打算对油罐车进行盘查,不想到了码头,油罐车却不见了踪影。
“发现中心渔港凌晨有可疑的油罐车出入后,我们随即赶往渔港进行盘查,但赶到渔港时油罐车已离开。”白马井边防派出所所长程峰说,平日里,码头每天都有满载柴

油的船只给港内的渔船加油,很少有油罐车进出。
在发现有油罐车在凌晨时分进入中心渔港后,该边防派出所曾先后两次组织警力赶往渔港进行盘查,不料每次油罐车都匆匆离去。“油罐车明明已经进了中心渔港,什么都没有做就离开了。”程峰说,油罐车每次都会选择在周末的凌晨时分出入中心渔港,在他们出警后油罐车又匆匆离开,情况可疑。

程峰说,从白马井边防派出所到中心渔港需要10多分钟,如果在他们出警的过程中有人通风报信,油罐车可以提前驶离渔港。两次突击盘查的扑空,让边防民警有足够的理由相信,油罐车一定存在问题,并且每次出警盘查似乎都有人提前通风报信。
程峰说,经过调查监控发现,每次油罐车出现在渔港前,总会有不明身份的人员在派出所周边对派出所的动静进行监视。

B 嫌犯行动前派人到派出所“盯梢”,警方“暗度陈仓”

10月27日(星期六)零时许,50多艘渔船正在中心渔港停泊,这时一艘用于运输走私柴油的船只混入成群的渔船里。
“当天下午,我们发现可疑的渔船停泊在渔港附近,我们随即进行了严密的部署。”程峰说,为避免再次走漏消息,所里提前安排民警乔装打扮在渔港附近蹲守,并且迅速向支队领导汇报。支队领导在了解案情后,指示由附近的松鸣边防派出所协助白马井边防派出所共同实施抓捕。
到了夜晚,在派出所门口不远处

出现一辆可疑的摩托车。骑车男子看着派出所大门紧闭,在周围逗留了一会就离开了,此时已经是晚上10点多。不法分子会“盯梢”,殊不知边防民警早已对情况了如指掌,正上演一出“暗度陈仓”的好戏。真正实施抓捕的民警早已提前从所里出发,并在码头附近部署完毕。派出所“大门紧闭”是民警为犯罪嫌疑人制造的假象。
次日零时,在渔港码头蹲守的民警发现,有两辆油罐车驶进中心渔港,然而油罐车停了几分钟就立即驶离了现场。“这伙犯罪嫌疑人非常狡猾,他们

第一次来渔港,并不直接进行抽油,而是先查看情况,看看周围有没有可疑迹象。因为担心行动再次扑空,我们在油罐车第一次出现时并没有实施抓捕,我们通知蹲守的民警悄悄地撤离到旁边的小巷里。”程峰说。
过了不到一个小时,两辆油罐车又再次驶进渔港。两辆车停下后,一艘长约20多米的船只从成群的渔船里开出来,靠近岸边的两辆油罐车,很快该船只和油罐车一起熄了灯,渔港陷入黑暗之中。这时,从船上就伸出了油管,开始往油罐车输油。

C 警方抓获11名犯罪嫌疑人,查获100吨走私柴油

“当确定他们已开始加油时,我们立即通知抓捕组实施抓捕。”当时负责蹲守的民警黄佳说。
由于渔港地形较为复杂,为防止相关嫌疑人逃脱,该所提前进行了相关的抓捕部署。趁着黑夜,边防民警悄悄地靠近油罐车,如同神兵一般出

现在李某伟等11名嫌疑人面前,趁他们还来不及反应就全部将其抓获。
边防民警对船只进行搜查后发现,该艘船共载运100吨柴油,价值为70余万元人民币。李某伟等犯罪嫌疑人不能出示相关的运载柴油的合法手续和证件。据李某伟等嫌疑人交代,

该走私柴油船只10月25日从广东省湛江市出发,打算把船上的柴油神不知鬼不觉地从白马井中心渔港运上岸按照比市场价低1000元/吨左右的价格进行销售。
目前,该案已移交海关缉私部门进一步办理。

汇鑫门窗
Huixin Windows

美观 隔音 节能
抗台风超出您的想象!

半价福利! 厂家直销 **5折门窗特卖会**

汇鑫断桥系统窗,三个独立腔体坐享两层窗的舒适效果

汇鑫断桥系统窗为什么隔音、美观、抗台风?

汇鑫节能窗选用与轿车门密封材料相同的三元乙丙胶条,三道密封工艺再加上压点锁紧,让您的门	窗滴水不漏! 三个独立腔体、两层中空玻璃,相当于安装老式推拉窗两层的保温、隔音效果。	封阳台无需防盗罩,金刚网纱窗,美观、防盗、防蚊虫,远离“鸟笼子”里的生活!	窗开启部分,采用内开、内倒形式,通风舒适、更安全铰链连接,没有滑道,开启灵活,使用更方便。
---	--	---------------------------------------	---

厂家直供

- ★ 砍掉代理商的加价
- ★ 砍掉经销商的利润
- ★ 减掉房租、水电费用

出厂价直供

砍砍砍! 所有商品一律5折!



咨询电话:13390472611 400-616-9011 18940786511 网址:www.汇鑫门窗.com
特卖地址:海口市 秀英区 海榆中路 万达广场 S3-102 商铺

诚征各市、县、区样板间
诚征各市、县、区加盟店